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Mapování stavu polních cest v majetku obcí či jiných veřejných 
subjektů  

   
 
Ne všude je za tím úmysl, a ne vždy nedochází 
k nápravě, ale i na Voticku se setkáváme se situacemi, 
kdy polní cesta je částečně či zcela rozorána či zničena 
průjezdy čím dál těžší zemědělské i lesnické techniky. 
Případně cesty, které jsme rádi užívali, postupně 
zarůstají náletem a nově se jezdí po lukách a 
pastvinách. Někdy o historické cestě jen tušíme, ale 
prakticky průchozí není již desítky let. 
 
 
Cesty jsou ale důležité pro průchodnost krajiny. Možná v některých částech MAS 
Voticko tento problém neexistuje, ale jsou i místa, kde pastviny a orná půda ukrojily 
z většiny volné krajiny kolem našich sídel a učinily ji jen těžce prostupnou.    
Zkusme identifikovat taková místa ve veřejném vlastnictví, nikoliv soukromé pozemky, 
kde je podle nás stav cest neuspokojivý a kde je krajina pro nás jen špatně přístupná. 
Obnovou starých cest vrátíme krajině paměť a zároveň si doplníme možnosti, kam 
vyrazit na procházku s rodinou nebo třeba se psem. 
    
Pokud se ve vašem okolí opakují neduhy moderní doby, z cest je postupně ukrajováno 
a jejich stav je čím dál horší, dá se s tím něco dělat. Nejprve se ale taková místa musí 
popsat a zanést do povědomí. Až poté je možné hovořit s uživateli cest anebo 
domluvit třeba i skupinu místních, kteří se chopí pákových nůžek, pil a sekyr, a kteří 
cestu třeba v kritickém místě plném trnkoví opět zpřístupní.   
Co dělat? Ověřit si jednoduše vlastnictví cesty náhledem do katastru ideálně nad 
mapou, kam si promítnete katastrální mapu nad letecký snímek 
https://nahlizenidokn.cuzk.cz/VyberKatastrMapa.aspx. Soukromé pozemky neřešíme, 
ale cesty na obecním, státním či třeba v majetku Lesů ČR nás zajímají.   

Dejte nám vědět. Ideálně nám nahrajte do dotazníku popis místa a přidejte i 
souřadnice GPS či odkaz na místo v mapě (např. v mapy.cz).  
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